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Spr  314/2019




Předseda Okresního soudu v Břeclavi
vyhlašuje výběrové řízení na pozici 
vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice 
pro občanskoprávní úsek
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Charakteristika pracovní pozice:

Jedná se o pracovní místo vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice ve smyslu zákona 
č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících, s tím, že bude v souladu s rozvrhem práce Okresního soudu v Břeclavi přidělen/přidělena na občanskoprávní úsek soudu do soudního oddělení 16 soudkyně Mgr. Marie Indriškové, které je specializováno na spory ve věcech nájmu a rodinného práva zletilých osob, a do soudního oddělení 17 soudkyně JUDr. Radky Konečné, které je specializováno na spory ve věcech obchodních.

Platové zařazení a pracovní podmínky:

Z hlediska platového ohodnocení bude zařazen/zařazena do 12. platové třídy s přihlédnutím ke stupni podle započitatelné praxe v souladu s Nařízením vlády č. 341/2017 Sb., 
o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, tj. v rozmezí od 23 270 Kč do 34 970 Kč, přičemž k platu ještě náleží zvláštní příplatek ve výši 1 250 Kč.
Zaměstnanec/zaměstnankyně soudu má nárok na stravenku v hodnotě 100 Kč / 1 pracovní den, na kterou přispívá částkou 20 Kč. Dále má možnost dle stanovených podmínek čerpat příspěvky z fondu kulturních a sociálních potřeb zaměstnavatele na dovolenou a na kulturní a sportovní akce. V souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce (dále jen „zákoník práce“) má nárok na čerpání dovolené na zotavenou v rozsahu 25 dnů / 1 rok a na čerpání indispozičního volna v souladu s Pracovním řádem Okresního soudu v Břeclavi. 
Pokud se zaměstnanec/zaměstnankyně v pozici vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice osvědčí a dosáhne vynikajících pracovních výsledků, může být poté jmenován do funkce asistenta/asistentky soudce. 

Termín nástupu do práce: 

od 1. července 2019 (případně dle dohody)

Místo výkonu práce: 

Okresní soud v Břeclavi


Kvalifikační předpoklady a požadavky pro výkon funkce vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice:

· ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu v oboru právo na vysoké škole v České republice (toto vzdělání může být případně dokončeno až v červnu či červenci 2019, což by vedlo k pozdějšímu termínu nástupu do pracovního poměru, jelikož bez tohoto ukončeného vzdělání nelze pracovněprávní vztah uzavřít),
· státní občanství České republiky,
· způsobilost k právnímu jednání,
· bezúhonnost,
· vítána právní praxe a aktivní znalost cizích jazyků,
· praktická znalost práce na počítači, 
· dobré komunikační schopnosti, kvalitní úroveň písemného projevu a odpovídající vystupování.

Způsob podávání přihlášek do výběrového řízení: 

Písemné přihlášky s požadovanými přílohami doručte k rukám ředitelky správy soudu Bc. Miroslavy Rezové buď elektronicky na emailovou adresu: mrezova@osoud.brv.justice.cz, anebo v uzavřené obálce označené nápisem „výběrové řízení na VSU – neotvírat“ na adresu: Okresní soud v Břeclavi, Národních hrdinů 11, 690 24 Břeclav, a to poštou či osobně na podatelnu soudu v úředních hodinách soudu: pondělí – pátek od 7:00 do 15:30 hodin.

Lhůta pro podání přihlášek do výběrového řízení:

do 14. června 2019 včetně (v případě zaslání přihlášky poštou rozhoduje datum podání k přepravě dle poštovního razítka).


K přihlášce k účasti na výběrovém řízení uchazeč/uchazečka připojí:

· podepsaný motivační dopis,
· podepsaný strukturovaný životopis,
· čestné prohlášení o státním občanství,
· úředně ověřenou kopii dokladu o dosaženém vysokoškolském vzdělání získaném řádným ukončením studia v magisterském studijním programu v oblasti práva na vysoké škole v České republice, nebo doklad o předpokládaném dokončení tohoto vzdělání nejpozději v červnu či červenci 2019),
· výpis z Rejstříku trestů, který nesmí být starší dvou měsíců,
· prohlášení podle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, podle zákona 
č. 111/2019 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona 
o zpracování osobních údajů, a podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady 
č. 2019/679 ze dne 27. 4. 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR), které je součástí přihlášky (vyjadřující souhlas s poskytnutím, shromažďováním a zpracováním osobních údajů v souvislosti s výběrem kandidáta pro pracovní pozici, a to v rozsahu nezbytném pro průběh tohoto výběrového řízení a vyjádření souhlasu s tím, že po skončení výběrového řízení budou listiny obsahující osobní údaje vydány pouze na písemnou žádost podanou nejpozději do 1 měsíce od seznámení s výsledkem výběrového řízení, jinak budou listiny skartovány)




Další informace o průběhu výběrového řízení:

Dne 20. června 2019 v 9:30 hodin se v kanceláři předsedy Okresního soudu v Břeclavi, 
dv. č. 320, uskuteční pohovor před pětičlennou výběrovou komisí, jehož předmětem bude posouzení osobních a odborných předpokladů uchazeče/uchazečky pro přijetí na pozici vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice. Výběrová komise je složena z předsedy Okresního soudu v Břeclavi Mgr. Přemysla Klase, ředitelky správy Okresního soudu v Břeclavi Bc. Miroslavy Rezové, předsedkyně Soudcovské rady Okresního soudu v Břeclavi Mgr. Daniely Klobásové a ze soudkyň Okresního soudu v Břeclavi Mgr. Marie Indriškové a JUDr. Radky Konečné. Všichni přihlášení uchazeči/uchazečky jsou tímto předvoláni k zasedání výběrové komise s tím, že již nebudou písemně předvoláváni.
Pokud někteří z přihlášených nebudou splňovat kvalifikační předpoklady a požadavky pro výkon funkce vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice, budou z účasti na výběrovém řízení vyřazeni a budou také vyrozuměni o tom, aby se k pohovoru před výběrovou komisí nedostavovali, o čemž budou informováni na jimi uvedenou e-mailovou adresu.
O výsledku výběrového řízení bude uchazeč/uchazečka písemně vyrozuměni na jimi uvedenou 
e-mailovou adresu. Přijetí nebo nepřijetí uchazeče/uchazečky na místo vyššího soudního úředníka/vyšší soudní úřednice je konečné a nelze proti němu podat opravný prostředek. 

Předseda Okresního soudu v Břeclavi si vyhrazuje právo výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu zrušit, a to i bez udání důvodu, případně nevybrat žádného z uchazečů/uchazeček. 

Tato nabídka nezakládá povinnost uzavření pracovněprávního vztahu.

Kontaktní osoba pro poskytování informací a další jednání:
Bc. Miroslava Rezová
ředitelka správy Okresního soudu v Břeclavi, Národních hrdinů 11, 690 24  Břeclav
telefon: 519 366 238, 519 366 201, e-mail: mrezová@osoud.brv.justice.cz


Okresní soud v Břeclavi dne 20. května 2019




Mgr. Přemysl Klas
předseda Okresního soudu v Břeclavi
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