VÝROČNÍ ZPRÁVA 
Nejvyššího soudu České republiky podle § 18 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
o činnosti Nejvyššího soudu ČR v oblasti poskytování informací v roce 2008 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nejvyšší soud ČR jako povinný subjekt podle § 2 zákona č. 6/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), zveřejňuje podle § 18 odst. 1 zákona tuto Výroční zprávu za rok 2008. 

Nejvyšší soud ČR obdržel v období od 2. ledna do 31. prosince 2008 6 písemných žádostí o informaci od fyzických osob. 

Žadatelům bylo vyhověno v zákonem stanovené lhůtě, žádosti nebyly z důvodů uvedených v ustanovení § 14 odst. 5 písm a), b), resp. c) odmítnuty nebo odloženy. 

V uvedeném období nebyl vydán žádný rozsudek soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace /§ 18 odst. 1 písm c)/. 

V roce 2008 neproběhlo ani v současné době neprobíhá vůči Nejvyššímu soudu ČR řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona. 

V souvislosti s vyřizováním žádostí o informace nevznikly žádné výdaje a žadatelům nebyla účtována úhrada za poskytnutí požadované informace. 

Ostatní žádosti o informace, které nebyly podány podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, podněty a stížnosti byly operativně vyřizovány v průběhu sledovaného období sekretariátem předsedkyně Nejvyššího soudu ČR a tiskovým mluvčím. 

V Brně dne 9. února 2009 

JUDr. Iva Brožová 

předsedkyně Nejvyššího soudu ČR 

